Ha a tiikrot a beesési pont koriil 10°-kal elforgatjuk, akkor a beesési mer6leges is 10°-kal fordul el. Tehat az eredeti
fénysugar az 0j beesési merdlegessel 63° + 10° = 73°-o0s szoget alkot.

Az elforditas utan visszavert sugar ezért szintén 73°-os szoget alkot az 1 beesési mer6legessel, tehat a régivel

73° + 10° = 83° — ot.

Mivel az eredeti helyzetben visszavert sugar ezen beesési mer6legessel 63°-0s szoget zart be, a két visszavert sugéar
szoge
83° — 63° = 20°,
a tiikor elfordulasi szogének kétszerese, ami éltalanossagban is bizonyithato!
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